

2/F

1. G.

11/8-as monográfia

ELLENŐRZÉSI SZOLGÁLTATÁS
EVELT

189

" Szigoruan titkos!"

J e l e n t é s
Budapest, 1960. november hó 18.

Kasánszky Zsobor és társai ügye.:

Jelentem, hogy f. hó 15-én őrizetbe vettük, majd f. hó 17-én előzetes letartóztatásba helyeztük M i c s i n a y Tamás - 20. éves, értelmiségi származású, jogtudomány egyetemi hallgató, büntetlen előéletű - budapesti lakóst aki a hét folyamán a következő vallomást tette.

1958. januárja óta tagja Kasánszky által vezetett szervezkedésnek. Kasánszky megbízásából feladata volt a nyugati államok felé kapcsolatot szerezni abból a célból, hogy a szervezet tagjai részére a nyugaton megjelenő " Irodalmi ujság", " Nemzetőr" stb. folyóiratokat beszerezzék, másrészt a szervezet tagjai által írott gyalázkodó verseket és egyéb irományokat kijuttassák. Adott esetben fegyvereket is reméltek ettől a kapcsolattól. Micsinai ilyen értelemben beszélt Bazilidesz Barna festőművész feleségével, aki ígéretet tett arra, hogy összehozza nyugatról érkezett személyekkel. Bazilideszék lakásán Micsinay a letartóztatásáig öt alkalommal beszélt külföldiekkel, három angol férfival, egy angol és egy amerikai nővel. Vallomása szerint kért tőlük nyugati sajtóterméket deilyent soha nem kapott, a szervezkedés tényét nem fedte fel előttük. Bazilideszénék kb. negyven darab általa írott gyalázkodó verseket adott át azzal, hogy ismerősein keresztül továbbítsa azokat a nyugati államokba.

Továbbá vallja, hogy 1957 februárjától folyamatosan hét esetben kb. 300 darab légitű tartalmú röplaplát terjesztett Budapest VII., VI., V., XIII., kerületeiben. Ezek a röplapok március 15, október 23., és Nagy Imre kivégzésének napján és évfordulóján készültek illetve ilyen alkalmakkor kerültek terjesztésre. A röplapokat egyedül szövegezte meg és sokszorosította szülei írógépén, a terjesztésben magának egyedül vett részt.

Vallja még, hogy közvetlenül az 1956 évi ellenforradalmat követő időben a városligetben lévő jelenlegi művész telep romjai közé, a Halász Bástya alatt lévő alagut egy félreeső részében több géppisztolyt, hozzávaló társakat és lőszereket, pisztolyokat, puskákat, kézigyújtókat rejtett el attól a célból, hogy egy esetleges újabb ellenforradalmi megmozdulás esetén azokat felhasználja. Barátai elmondásából tudja, hogy az Óbudai temető déli részén is nagyobb mennyiségű sorozatlövő fegyver lőszer, gránát stb. van elrejtve.

190

20A

Megjegyzés: Micsinai által vallottakra a vizsgálat adataival nem rendelkezik, ezért a vallomás minden tekintetben alapos ellenőrzésre szorul.

INTÉZKEDÉS: Bazilidesz Barnáné személyi adatainak megállapítására és a kihallgatás előkészítésére intézkedés történt.

A BM.II/5-osztály felé intézkedtem Micsinay által vallott röp-lapok egy egy példányainak beszerzésére.

Intézkedés történt Dr.Micsinay Adalbert írógépezet lefoglalására.

Nyomozási kísérletet hajtottunk végre azokon a helyeken, ahol Micsinay az elrejtett fegyverek helyét megjelöli. A Halászbástya alatti üreget azóta kitisztították a jelölt helyen semmit nem találtunk.

A városligeti rom épületet felépítették és a jelölt helyen egy gázfűtésű kazán működik, fegyvereket nem találtunk.

Az illetékes építési vállaltnál, valamint a kerületi rendőrőrsön ellenőrizzük, hogy a korábbi időszakban nem-e találtak fegyvereket a jelölt helyeken.

Kelemen István
/: Kelemen István r.szds.:/
vizsgáló.